

特斯拉Semi卡车最大竞争对手现身 马斯克还能淡定吗？



Mashable中文站 12月14报道



对于特斯拉来说，该公司今年的最大新闻就是正式对外宣布了有关特斯拉电动卡车Semi的新闻。特斯拉CEO伊隆-马斯克（Elon Musk）在公布会上宣称这台卡车的最大续航里程将到达500英里（约合804公里）、最大承载重量为36.29吨，空载状态下0-96km/h加速仅需5秒。若是一切顺遂的话，Semi可能将在2019年正式投产。

百事企图将这些纯电动半挂车部署在食物生产工厂和配送设施之间，而若是这些卡车简直能够像马斯克说的那样行驶800公里的话，该公司也会思量直接让其卖力向半径800公里规模内的零售商举行零食和饮料的配送事情。（编译/汤姆）

不外，虽然Semi现在还没有进入量产阶段，但这款车型似乎已经遇到了一些挑战。由于一家来自洛杉矶的初创企业Thor Trucks已经设计出了旗下全电动半挂车的设计草图，并希望通过交付这一产物来抢占部门原本属于特斯拉Semi的企业客户。

简直，Thor Trucks的电动卡车想同特斯拉Semi直接抗衡生怕另有很长的路要走。由于虽然Semi尚没有进入量产阶段，但依附着马斯克的名人效应以及特斯拉自己深挚的手艺研发实力，已经有越来越多的公司下定金预订了这一车型。



而就在昨天，特斯拉Semi刚刚迎来了自己开放预定以来的最大一笔订单。百事子公司Frito-Lay卖力北美地域供应链的高级总监卡内尔在当地时间12月12日向路透社记者证实，百事公司已经在本周向特斯拉订购了100辆Semi电动卡车。

Thor Trucks现在宣布的电动卡车原型车名为“ET-One”，这款原型车的形状设计类似于《变形金刚》中的擎天柱，预计将于2019年问世。ThorTrucks方面表现，未来的“ET-One”续航里程将到达300英里（约合482公里），最大承载重量为40吨，将设置马力为300-700匹之间的动力总成系统，预计售价则为15万美元。

本月早些时间，百威啤酒母公司安海斯-布希和西斯科公司就宣布订购特斯拉的电动卡车。其中，啤酒工业巨头安海斯-布希公司向特斯拉预购了40辆电动卡车，但详细款型还不得而知。西斯科订购了50辆电动卡车，只管这一数字在其7000辆货车的强盛阵容眼前不值一提，但这是该公司实现其淘汰情况影响目的的一部门。

美国Mashable作品的中文相关权益归腾讯公司独家所有。未经授权，不得转载、摘编等。

外界剖析以为，特斯拉现在已经成为了电动卡车领域的最大玩家，因此资金、手艺都相对弱势的Thor Trucks不行能在短期内同其分庭抗礼。对此，Thor Trucks方面也表现自己暂时不会引入自动驾驶系统，并希望以互助而不是竞争的方式同更多车企互助共赢。

预计2019年问世

而且，“ET-One”的平均每公里维护成本仅为传统柴油卡车的40%，油耗成本更是仅为后者的30%。

对于交易双方来说，最重要、最关键的是具体分析交易

除了浓雾捣乱，今日全市气温也节节走低，截至16时，主城全天最高温仅℃，十分寒冷。

当前文章：<http://www.onlie.cn/news/4183961951-4dcdcsov.pdf>

发布时间：2017-12-14 20:01:24

[杀戮都市](#) [我们说好的](#) [河南快3开奖视频近50期](#)

[mg电子游戏网上注册送体验金11元](#) [变形金刚动画片领袖之证3国语版](#)

[青海快3开奖结果查询今天](#) [选号技巧](#) [英雄联盟战歌喊麦](#) [福建快3和值技](#) [英雄联盟知识学院答题答案](#)